



Emiratele Arabe Unite își extind sectorul ospitalității cu 9.200 de camere de hotel, majoritatea în Dubai

● În prima jumătate a anului 2023, Dubaiul a primit 8,6 milioane de turiști, în creștere cu 20% față de anul precedent

Sectorul ospitalității din Emiratele Arabe Unite (EAU) urmează să își extindă numărul de camere de hotel prin adăugarea a 9.200 de unități până la sfârșitul anului 2023, conform unui raport recent al companiei de consultanță Knight Frank, preluat de [transcontinentaltimes.com](https://www.transcontinentaltimes.com). Sursa citată arată că, din acest total de camere, 70% vor fi în Dubai.

Noile unități vor duce numărul total de camere de hotel din Dubai la 154.000, marcând o creștere cu 6,4% față de 2022.

"Dubai, care a fost nu numai cea mai populară destinație la nivel mondial timp de doi ani consecutiv, potrivit Trip Advisor, s-a bucurat și de cel mai ridicat nivel de ocupare din lume în prima jumătate a anului 2023, respectiv de 78%", spune Faisal Durrani, partener și șef al departamentului de cercetare pentru Orientului Mijlociu și Africii de Nord (MENA) din cadrul Knight Frank.

Potrivit unor surse din industria hotelieră, nu se așteaptă ca noua capacitate să rămână liberă pentru mult timp, mai ales că cererea din domeniu s-a menținut solidă pe tot parcursul anului, chiar și în lunile de vară.

"O proporție substanțială, de 70% din oferta de camere în curs de construcție și planificare finală din Dubai, aparține segmentelor hoteliere de lux, care se adresează călătorilor exigenți", declară Turab Saleem, partener, șef al diviziei de ospitalitate din cadrul Tourism & Leisure Advisory.

În prima jumătate a anului 2023, Dubaiul a primit 8,6 milioane de turiști, ceea ce reprezintă o creștere de 20% față de anul precedent și subliniază atractivitatea continuă a emiratului ca destinație turistică globală. Lanțurile hoteliere recunoscute la nivel internațional reprezintă 67% din opțiunile actuale de cazare din Dubai.

Accor - hotelul cu cele mai multe camere în Dubai

După numărul de camere, operatorul hotelier european Accor deține primul loc pe segmentul ospitalității din Dubai, cu 71.820 de unități în funcțiune în prezent și alte 49.510 în curs de dezvoltare, care sunt așteptate să fie finalizate până în 2030. Urmează îndeaproape lanțul american Marriott International, cu 63.790 de camere în funcțiune și 52.790 de camere planificate pentru dezvoltare. IHG Hotels & Resorts din Marea Britanie are 35.140 de camere în funcțiune și încă 22.120 în dezvoltare. Hilton Worldwide din SUA, cu cele 33.450 de camere existente, urmează să se extindă în continuare prin adăugarea altor 39.860 de camere.